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INDICES DE CALIDAD DEL SERVICIO EN RELACION AL ‘
PROCEDIMIENTO PARA EL AJUSTE DEL PRECIO BASICO DELY,
VIAJE SIMPLE %

GRUPO DE SERVICIOS 3

ANEXO VI-SBA

1. Indice Global de calidad del Servicio

Para los servicios subterré&neos de SBASE, 1la Autoridad de
Aplicacién computara mensualmente el Indice Global de Calidad del
Servicio, en la siguiente forma:

TIGCS

TIGCS

TICD

TIFS

\ 'IP

Il

0,20XTICD + 0,30xTIFS + /0,35xTICSP + 0,05xTIP +
0,10xTICE

indice global de €alidad del servicio para un mes
de la Concesidni

indice de c¢bches despachados, promedio de los
valores diaries alcanzados por el Concesionario
los dias«habiles dentro del mes, del indice de
coches Mdespachados definido en la seccién 2 mas
abajo.

indice de frecuencia del servicio, promedio de
Yos/valores diarios alcanzados por el Concesiona-
riondurante dicho mes de la Concesién, del indice
de\frecuencia definido en la seccién 3 mas abajo.

indice de cumplimiento del servicio programado,
promedio de los valores diarios alcanzados por el
Concesionario durante dicho mes de la Concesiédn,
del indice de cumplimiento del servicio definido
en la seccidén 4 mas abajo.

indice de puntualidad, promedio de los valores
diarios alcanzados por el Concesionario durante
dicho mes de la Concesién, del indice de puntua-
lidad definido en la seccidn 5 mas abajo.
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TICEM = indice de calidad de escaleras mecidnicas, prome-
dio de los valores diarios alcanzados por el
Concesionario durante dicho mes de la Concesién, jﬁiﬁu&
del 1indice de calidad de escaleras mecénicasif ﬁ%¢ig
definido en la seccién 6 mds abajo. i

Para los servicios del Premetro de SBASE, 1la Autoridad de
Aplicacién computard mensualmente el Indice Global de.Calidad del
Servicio, en la siguiente forma:

TIGCS = 0,22xTICD + 0,33xTIFS + 0,39xXTICSP + 0,06xTIP

Donde los indices de calidad parciales tiénen el mismo significa-
do que en la expresién anterior.

En el coéomputo de los indices de calidad no se consideraran los
periodos en que el servicio haya side alterado por caso fortuito
o fuerza mayor, cuando esos periodos hayan sido reconocidos por
la Autoridad de Aplicacidédn de/acuerdo con lo establecido en el
articulo 17.1.4. del Contrato de Concesién.

2. Indice de cantidad de'coches despachados

£l Indice de Coches Despachados (TICD) se calculara en las horas-
pico, para cada dia habil y para cada una de las lineas, y se
obtendra aplicande la férmula siguiente:

CDHPM, V' +  CDHPT,

CDHPP,

indice de cantidad de coches despachados, del dia
habil i.

cantidad real de coches despachados en el periodo
pico de la mafiana del dia habil i.

cantidad real de coches despachados en el periodo
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Si durante el primer afio de la Concesién el valor del Tfﬁgw“§
resultara inferior a 1 (UNO), se tomara igual a 1 (UNO), a los
efectos del cdlculo del Indice Global de Calidad del BServicio.

Para determinar el TICD de cada mes se promediaran los TICD; de
las cinco lineas para cada uno de los dias, |y con el valor
obtenido para cada dia se hara el promedie, con todos los dias
habiles que tenga el mes.

Las citadas cantidades de coches son las despachadas desde cada
terminal durante los periodos pico matinal y vespertino del dia
hdbil y en el sentido de maxima carga. Los periodos pico del dia
habil para el calculo de este indice.son: de 9 a 10 horas, y de
18 a 19 horas. La Autoridad de Aplicacién y el Concesionario, de
comiin acuerdoc podran modififar. ‘estos horarios en caso de
verificarse cambios en el comportamiento de los usuarios.

3. Indice de frecuencia del servicio

El Indice de Frecuencia del servicio (TIFS) se calculari para
todo el horario sde servicio autorizado por la Autoridad de
Aplicacién, paréa,Jcada dia y para cada una de las 1lineas,
aplicando la férmula siguiente:

CCFS,
"& - TIFS, = -
O.vyxp, K,
olo

NINE,

CCFS; =

NIT,;

Donde:

ENT
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TIFS, = indice de frecuencia del servicio para el dia i Yy
de un mes de la concesién. S
>
) =0
CCFS; = Coeficiente de cumplimiento de frecuencia déi?; -
g

servicio del dia i de un mes de la concesién. % ¥

e}

A-;)\f\ .
NINE; = Namero de intervalos del dia i no excedidos con’ <4y

respecto a los intervalos programados. Para
considerar a un intervalo no excedido se acepta
una tolerancia de 2 minutos.

N

NIT, = NGmero total de intervalos pregramados en el
dia i de un mes de la concesidn.

K, = Coeficiente de cumplimiento/de frecuencia del
servicio especificado para /un mes del afio 1 de la
concesién, segin el CuadrowVI.A.

Los intervalos se medirdn a la salida‘'de los trenes en ambas
estaciones terminales de cada Linea:

Para determinar el TIFS de cada.mes se promediaran los TIFS; de
las cinco lineas para cada-uno/de los dias, y con el valor
obtenido para cada dia se hard-el promedio con todos los dias del
mes.

4. Indice de cumplimiento del servicio programado

- El Indice de Cumplimiento del Servicio Programado (TICSP) se
calculara para todosel horario de servicio autorizado por 1la
Autoridad de Aplicacién, para cada dia y para cada una de las
lineas, apli€ando)la siguiente férmula:

ccsp,
TICSP, =
K,
NTR,
cCSp; =
NTH,
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Donde:

TICSP, = 1indice de cumplimiento del servicio programad
para el dia i de un mes de la concesidn. =
w
CCSP; = Coeficiente de cumplimiento del servicio prograd?/ »pé
mado, para un dia i de un mes de la concesidn. o
NTR;, = <cantidad de viajes de trenes realizados el dia i
dentro del horario de servicio auterizado por la
Autoridad de Aplicacién.
NTH; = cantidad de viajes de trenes | programados el
— dia i.
K, = Coeficiente de cumplimiento“del servicio progra-

mado especificado para.unwmes del afioc 1 de 1la
concesién, segn el Cuadro VI.A.

A los efectos del calculc del“TICSP, se consideraran viajes
realizados a todos aquellos /viajes que hayan completado el
recorrido entre terminales de cada linea.

No obstante, no seran considerados viajes realizados aquellos
viajes:

a) con pasajeros peré con alteracién del régimen normal de
paradas;

b) sin pasafjeros en parte o todo el recorrido entre termi-
nales;

de “los) coches recaudadores y otros que no ofrecen

agquéllos realizados por trenes que partan antes de 60
sesenta) segundos del horario de iniciacién del servicio
/o los trenes gque arriben 2 (dos) minutos después del
orario de finalizacién del serwvicio,.

Parddeterminar el TICSP de cada mes se promediaran los TICSP, de
cada linea en cada uno de los dias, y con el valor obtenido para

cada dia se hara el promedio con todos los dias del mes.
5
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5. Indice de puntualidad

El Indice de Puntualidad (TIP) se calculara, por mes y para
cada una de las 1lineas, aplicando 1la siguiente( expresién
matemdtica:

Donde:

TIP,

CcP,
TIP, =
K,
NDP,
cPp, =
NDM,

indice de puntualidad de la linea k, para un mes
de la concegidn.

coeficiente de puntualidad de la linea k, de un
mes de /las concesidn.

cantidad de dias en el mes con servicio puntual
ery la linea k.

cantidad de dias de servicio en el mes, de 1la
Iinea k.

Coeficiente de puntualidad especificado para un
mes del afio 1 de 1la concesidén, segin el
Cuadrec VI.A.

Para ¢onsiderar que el servicio de un dia, en la linea k, es
1, deben cumplirse las siguientes condiciones:

a) el primer tren del dia segln el horario establecido, no
debera iniciar su viaje después de 2 (dos) minutos del

%ﬂg@s
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horario establecido; y

]

b) el dltimo tren del dia segin el horario éstablecidqj

debera llegar a su destino no antes de 60 (sesenta) segun=
dos del horario establecido. T

Si alguna de las condiciones antedichas no se cumpliera para un

determinado dia, éste se computarid como "dia de servicio
impuntual".

Para determinar el TIP de cada mes se promediaran los TIP, de las
cinco lineas.

6. Indice de Calidad de Escaleras mecinicas

El Indice de cCalidad de Escaleras Mecénicas (TICEM) se

calculara, para cada mes y para cada/unade las lineas, aplicando
la siguiente férmula:

CCEM,
TICENM, =
Ky
TF,
CCEM, =
TS, x NE,

donde:
TICEM, =/ “Indice de Calidad de Escaleras Mecadnicas de 1la
linea k, para un mes de la concesidn.
CCEM, “=/ Coeficiente de calidad de escaleras mecanicas, de
la linea k, para un mes de la concesién.
M.E, y
O.ys¥F, = Tiempo de funcionamiento (en horas) de las esca-
~ leras de la linea k, durante un mes de la conce-
01(} sién.

= Cantidad de escaleras existentes en la linea k.

v
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TS, = Tiempo total de servicio (en horas) estab1e01da§ S
para cada una de las escaleras de la linea k@ g
para dicho mes de la concesién.

K, = Coeficiente de calidad de escaleras mecdnicas: ™ =
especificado para un mes del afio 1 de la conce- '/ =™
sién, seqGn el Cuadro VI.A.

Para determinar el TICEM del conjunto de las lineas\se hara el
promedio de los TICEM, para el mes en cuestién.




